

# 美限令埃病疫区西非旅客降落五机场

## 美从西非接回的5名埃博拉患者全部康复

新华社华盛顿10月21日电 美国国土安全部21日宣布,自22日起来自埃博拉疫区的所有西非旅客必须从5个主要机场进入美国,这些机场从上周起开始对西非旅客加强入境筛查。

声明说,从22日起,来自埃博拉疫区的西非旅客必须经由纽约肯尼迪国际机场、华盛顿杜勒斯国际机场、新泽西州纽瓦克自由国际机场、芝加哥奥黑尔国际机场和亚特兰大国际机场,在接受体温检测等筛查后才会获准进入美国。目前,这些机场每天接待约150名来自利比里亚、塞拉利昂和几内亚的旅客,约占三国每日进入美国旅客总数的94%。

美国国土安全部长约翰逊在声明中说,国土安全部将与航空公司紧密合作,执行这些旅行限制措

施。目前,美国陆海空所有入境口岸都在采取措施,对美方确认过去21天去过埃博拉疫区的任何入境人员进行鉴定和检查。

利比里亚、塞拉利昂和几内亚三国与美国之间没有直接航班,这些国家的旅客来美需要通过第三国中转。

美国本土发现的首名埃博拉患者是利比里亚人托马斯·埃里克·邓肯,他9月20日抵美探亲,结果把病毒带到美国,并导致两名护士被感染。此后,美国国内有人要求发布西非旅行禁令,美国政府认为禁令可能适得其反,但同意采取适当限制措施。

新华社华盛顿10月21日电 美国内布拉斯加医疗中心21日宣布,从西非接回的一名埃博拉患

者,在该院治疗两周多后已康复并将于22日出院。至此,美国从西非接回的5名埃博拉患者已全部战胜病毒。

现年33岁的阿肖卡·穆克波是一名自由摄影记者,在利比里亚为美国全国广播公司工作期间感染病毒,10月6日被接回美国治疗。

内布拉斯加医疗中心在一份声明中说,血液检测表明,穆克波体内已没有埃博拉病毒,将于22日上午出院。穆克波是该中心收治的第二例埃博拉患者,第一例患者已于上月底康复出院。该中心因此在声明中特意强调:“内布拉斯加对埃博拉:2:0!”

穆克波在声明中说:“太多的人并不像我一样幸运。我很高兴还活着。”

此前一天,位于美国亚特兰大

的埃默里大学医院也宣布,从西非接回的一位匿名埃博拉患者已于19日出院。埃默里大学医院曾治疗另两名从利比里亚接回的埃博拉患者,他们也均已痊愈出院。

美国国内仅有一名埃博拉患者死亡,即从利比里亚来美探亲的托马斯·埃里克·邓肯,他也是美国本土检测到的第一名埃博拉患者。因照顾邓肯而感染病毒的两名护士日前从得州长老会医院分别转移至埃默里大学医院和美国国家卫生研究院治疗。

同时,美国国家卫生研究院21日宣布,上周转至该机构治疗的护士尼娜·范的病已向良好方向发展。

美国有4个专门治疗高危传染性疾病的医疗机构,内布拉斯加医疗中心、埃默里大学医院和美国国家卫生研究院都位列其中。

### 韩国4名护士因恐慌埃博拉辞职

本报讯 据韩媒10月22日报道,韩国将于本月底向西非埃博拉疫区派遣一支医疗队,韩国国内的“埃博拉恐慌”也开始蔓延,目前已有4名护士因此而辞职。

韩国大韩医生协会和大韩护士协会10月22日在首尔召开共同记者见面会,敦促政府制订相应的计划,消除国民的埃博拉恐慌并确保派往埃博拉疫区医疗团队的安全。大韩护士协会会长金旭洙称,韩国如果发现埃博拉患者,那么患者将由国立中央医院收治。韩国国立中央医院感染内科的4名护士已经因为害怕感染埃博拉而辞职。

(国线)

### 日本产抗流感药物将用于埃博拉临床试验

本报讯 据日本共同社10月22日报道,法国国家健康与医疗研究所10月21日发布消息称,将于11月中旬起启动试验,对几内亚的埃博拉患者使用日本制药公司研发的流感治疗药物以调查药效。

据报道,该药物是由东京富士化学工业公司研发的“法匹拉韦”。一名感染埃博拉的女护士在法国服用“法匹拉韦”等药物后痊愈,因此其药效备受关注。

法国研究所副所长称“最初的实验对象较少,希望在年内取得结果”,并表示还将研究该药对埃博拉的疗效以及服用一定剂量后对人体的影响等等。

“法匹拉韦”因可大量生产且副作用隐患较小等优势受到该研究所的关注。

(国线)

### 西班牙宣布治愈欧洲首例本土染埃病例

新华社马德里10月21日电 西班牙马德里卡洛斯三世医院21日宣布,他们收治的欧洲首例本土感染埃博拉病例、西班牙女护士特雷莎·罗梅罗已痊愈。

这所医院的临床微生物学和传染病部门主任阿里巴斯说,罗梅罗最近四轮医学测试结果均呈阴性,这表示她的血液里已没有埃博拉病毒。“我们认为她的情况符合世界卫生组织制定的痊愈标准。”

但阿里巴斯也说,由于埃博拉感染导致肺水肿,罗梅罗眼下还不能马上出院,还需要几天时间。

现年44岁的罗梅罗在医院护理一名从塞拉利昂转运来的埃博拉病毒感染者时意外染病。本月6日,她被确认感染埃博拉病毒,入院后病情一度恶化。

阿里巴斯说,过去两周内,针对罗梅罗的病情,医院采用了埃博拉治愈者血清与抗病毒药物结合的治疗方案,但他们还无法确定这种疗法到底对她的痊愈起到多大作用。

尽管医院已宣布罗梅罗痊愈,但根据世卫组织的标准,还要等待42天,才能彻底宣布她的病毒传染风险解除。

### 解放军医疗队在疫区

10月21日,在塞拉利昂首都弗里敦附近的中资企业工地,解放军援塞医疗队成员向工地员工赠送药品。

在塞拉利昂抗击埃博拉疫情的解放军援塞医疗队日前在塞首都弗里敦举办科普讲座,为近百名留守该国的中国公民宣讲埃博拉疫情防控知识。自埃博拉疫情在塞拉利昂暴发以来,大部分中国公民已撤回国内,但仍有近千人留守。

新华社发



### 世卫组织:埃博拉疫苗最早明年1月接种

本报讯 世界卫生组织官员于日内瓦当地时间10月21日表示,埃博拉病毒疫苗最早有望明年1月在西非开始接种。

据英国广播公司报道,世卫组织官员10月21日在日内瓦表示,目前关于埃博拉病毒疫苗的测试及生产工作仍在紧张进行中,如果疫苗最终能在今年12月份之前通过安全测试,西非地区数万人有望明年1月开始接种试验性埃博拉疫苗。

该报道还称,欧洲药品管理局10月20日曾表示,鼓励药物研发机构开发针对埃博拉病毒的药物或疫苗,并可申请“孤儿药”认定。“孤儿药”是指用于预防、诊断和治疗罕见病的药物。在欧盟范围内,获“孤儿药”认定的药物可享受包括费用减免、批准后长达十年的市场独占保护等优惠政策。

(钟欣)

### 塞拉利昂埃博拉血样采集引发骚乱

本报讯 据外媒报道,10月21日,在塞拉利昂的医疗工作者试图从一名老年妇女身上采集血液样本时,发生一起骚乱,导致两人死亡。

报道称,在塞拉利昂东部城市科伊杜,当医疗工作者试图从一名青年领袖的母亲、一位90多岁的妇女身上采集血样时,一名挥舞着砍刀的人与安保人员发生冲突,导致两人死亡。

(钟新)

### 脑供血不足、眩晕 荞麦花粉汤一喝就好

头晕头疼、耳鸣目眩,一犯病天旋地转、头昏脑涨、眼前发黑、浑身无力、恶心呕吐、睡不好、吃不香,又痛苦又危险,甚至造成脑血栓、脑出血、中风偏瘫、猝死!

头晕目眩到底该怎么治?著名中医赵延庭出身中医世家,祖上传一奇方专治脑供血不足、眩晕头痛、手足麻木,效果独特。无论你是何种原因引起的脑发木发沉、恶心呕吐、天旋地转、头痛头晕、耳鸣耳聋、失眠、疲乏无力、肢体麻木者,按此方抓药,3—7天必见奇效,重症者最多3服药,即能药到病除,且无一反复。

好消息,由于此方效果突出,现已获批上市,命名为血络通口服液,并且获得了国家中药

专利配方,无论病情轻重,治一个好一个,百试百灵。7—10天,脑袋不再昏昏沉沉,晚上睡觉香,早起浑身有劲。20天左右神经修复,血管畅通,眩晕头痛,手脚麻木彻底治愈,即使久治不愈医生建议住院治疗的重症患者,也只需3服药,即能药到病除无一失望。赵老声明:眩晕、头疼、耳鸣7—15天,肢体麻木10—15天,如不见效,可退货。

血络通口服液现已通过国家三期临床,国家特批为:国药准字号B20020893,专利号:2010302105547。该药在我市心连心大药房(建设路与新华路交叉口人民商场东侧)有售,详情请拨打2229575咨询,可免费送货。

### 八百年的传世秘方——众克舒筋丸(国药准字Z23021706)

### 手脚麻木 重大疾病前兆

适用范围:手脚麻木、头部麻木、面部痉挛、中风偏瘫、游走性麻木、风湿骨痛、糖尿病等引起的麻、痛、木

手脚麻木也称为痹症,是风、寒、湿外邪入侵的重要信号,患者会感到手脚麻木、四肢酸痛、沉痛、针刺感。其主要是由于神经传导病导致血运不通、神经坏死。如不及时治疗随时可能发生瘫痪,甚至截肢。

众克舒筋丸纯中药制剂,是宋朝宫廷专治四肢麻木的秘方,为元、明、清宫廷御用。现被相关部门收录为国药,命名为“众克舒筋丸”。该药是中医界骄傲、中药典范。精选15味名贵中药精制而成,通过磨研、浸泡、低温冻干、高压临界萃取等工序,实现服药少效果好的特性,一天只需服一粒。

使用10天,清痹栓,传导通路疏通正常,麻木区域开始可以活动,麻木时间减少。

使用30天,针刺、麻木等感觉基本消失,重度大面积麻木者此时麻木频率大幅降低,脊神经恢复正常传导,可以自主恢复正常生活。

使用90天,麻木部位就可以停药自主修复,麻木感逐渐消失,微循环、神经髓鞘传导完全康复,麻木部位不易出现复发。

目前众克舒筋丸在我市心连心大药房(建设路与新华路交叉口人民商场东侧)有售。详情咨询:0375-2229575 市县免费送货